



1072 Budapest, Akácfa u. 15. III. 302.  
Tel.: 461-6500 / 11148  
Házi tel.: 111-48  
bkszsz@bkv.hu

## **BKSZSZ HÍRLEVÉL**

**Történések a BKV 2017. évi bérfejlesztése körül**

**Tisztelt Tagjaink!**

A Felek — a BKV, mint munkáltató és az érdekképviselők, mint a munkavállalók képviselői — belekezdtek a 2017. évi bérmegállapodás végrehajtását lehetővé tevő körülmények tisztázásába, a munka dandárjának elvégzésébe.

Miután a megállapodás pénzügyi forrása megteremtődött (erről szolt múlt heti hírlevelünk), most a bérfejlesztés végrehajtásának részleteit kell kitárgyalni.

Felek közösen elkötelezettek abban, hogy a megállapodás erről mielőbb megszülessen. Most nem látszik vita abban, hogy a tavalyi bérfejlesztés 8000 Ft-ja mindenkinek január 1-gyel tisztán törzsbéresítésre kerül. Az is biztosnak látszik ma, hogy az év első 4 hónapjára visszamenőleg egyösszegben kerülhet sor a végrehajtásra. Azt tisztázni kell, hogy a mindenki számára kötelező bérfejlesztési mértéket miképpen rögzítsük. Mi, azaz az érdekképviselők a bérfelzárkóztatás érdekében az alapbér %-ban megfogalmazott mérték mellett még egy minimum összeget is előírnánk.

Meg kell állapodni a 2017. évi cafetéria összegéről, a távolléti díj emelkedésének mértékéről, és arról az összegről is, ami a munkáltató rendelkezésére áll egyedi elmaradások felzárkóztatásának kezelésére.

A mai megbeszélés az érdekképviselők teljeskörű jelenlétében folytak. Most az Állandó Bizottság keretében folytatódik, annak érdekében, hogy pontos megállapításra kerüljenek a különböző javaslatok számszerűsíthető tételei, hiszen a Tulajdonos által biztosított pénzügyi keret túllépésére nem kerülhet sor.

Nekünk az a célunk, hogy a már bejelentett 10+5%-os bérfejlesztés a jól érzékelhető mértéken túl a bérükben elmaradt, vagy hiányszakmákban dolgozók érdekeit is jól szolgálják.

**Minden további újabb hírlevélben számolunk be!**

**Figyeljétek, keressétek hírleveleinket a szakszervezeti honlapokon,  
faliújságokon!**

Budapest, 2017. április 13.

[www.bkszsz.hu](http://www.bkszsz.hu)